



MAGYAR POSTAGALAMB SPORTSZÖVETSÉG
1076 BUDAPEST
VERSENY U. 14.
HUNGARY
TELEFON: (+36-1) 3424-522, FAX: (+36-1) 3424-364
E-MAIL: INFO@POSTAGALAMB.HU
HONLAP: WWW.POSTAGALAMB.HU

106/2013

Villám Postagalamb Sportklub
Végh Kálmán elnök

2335 Taksony
Kossuth Lajos u. 13/a.

HATÁROZAT

A Magyar Postagalamb Sportszövetség Elnöksége 2013. október 1-én tartott ülésén meghozta az alábbi

határozatot.

A Magyar Postagalamb Sportszövetség elnöksége a Dél-budapesti Postagalambsport Klub és tagjainak 2012-ben adott versenyengedélyeket visszavonja, törli a 2012. évi versenyek eredményeit illetve törli a Villám Klub tagjainak a Klub bírósági nyilvántartásba vételét megelőző eredményeit valamint az akkor befizetett tagdíjat és versenyengedélyt a Sportszövetség visszafizeti.

Emellett felkéri a Fegyelmi Bizottságot, hogy a 2012. július 1-én rendezett amstetteni verseny feleresztése során történt külön engedést, annak körülményeit vizsgálja ki.

Az Alapszabály 14. sz. 6. és 15. sz. 3. pontja alapján a határozat ellen annak kézhezvételétől számított 15 napon belül fellebbezés nyújtható be a Küldöttgyűléshez.

INDOKOLÁS

A Magyar Postagalamb Sportszövetség elnöksége 2012. április 3-án felvette tagjai sorába a Dél-budapesti Postagalambsport Klubot, amely 2012. március 3-án alakult és amelynek bírósági bejegyzése ekkor még folyamatban volt. A versenyengedélyek kiadásának feltétele volt, hogy tagjainak versenyeredménye a bírósági bejegyzés meglétével válik hivatalossá és ennek a 2012. évi versenyszezon végéig meg kell történnie. Ezzel a Magyar Postagalamb Sportszövetség elnöksége törvénytelen döntést hozott, mert olyan társadalmi szervezetet vett fel tagjai sorába és adott neki versenyengedélyt, amely nem volt bejegyezve. A Dél-budapesti Postagalambsport Klub bejegyzése a 2012. évi versenyszezon végéig nem történt meg.

2012. december 11-én a Sportszövetség elnöksége a bírósági bejegyzés hiánya miatt törölte a Dél-budapesti Postagalambsport Klubot nyilvántartásából és felvette tagjai sorába a Villám Sportklubot, amelyet 2012. november 23-án kelt és 2012. december 12-én jogerőre emelkedett végzésével a Budapest Környéki Törvényszék nyilvántartásba vett. A tagok eredményei hivatalos eredményként elfogadva megjelentek a nemzeti értékelésekben és az Évkönyvben.

A Magyar Postagalamb Sportszövetség a hatályos jogszabályokkal ellentétesen döntött akkor, amikor felvette tagjai sorába a Dél-budapesti Postagalambsport Klubot és versenyengedélyt adott tagjainak illetve amikor az így elért versenyeredményeket betudta a Dél-budapesti Postagalambsport Klub azon tagjainak akik a Dél-budapesti Postagalambsport Klub nyilvántartásba vételének megtagadása miatt megalakították a Villám Klubot.

Fentiek alapján a Dél-budapesti Postagalamb Sportklub eredményeit és a Villám Sportklub azon eredményeit, amelyet a Sportklub nyilvántartásba vétele előtt értek el, törölni kell. Mivel a tagok jóhiszeműen jártak el és a szükséges fizetési kötelezettségeiknek eleget tettek, ezért a tagdíjat valamint a versenyengedélyt vissza kell fizetni részükre.

2012. július 1-én a Dél-budapesti Postagalamb Sportklub és a Budapest II. Tagszövetség galambjai egy szállító autóból külön-külön kerültek feleresztésre. Mivel a feleresztés sportetikai szempontból rendkívül aggályos és a felek eltérő módon dokumentálták az eset körülményeit, az elnökség az Országos Fegyelmi Bizottság vizsgálatát kéri a körülmények kivizsgálására.

Budapest, 2013. október 8.


Bárdos István
elnök